«ІНТЕР-СЕРВІС» автоматизує ваш бізнес

Касові апарати, електричні ваги, сканери, реєстратори, обчислювальні апарати, різноманітне пакувальне обладнання – невід’ємні атрибути більшості підприємств та установ. 

Автоматизація бізнесу сьогодні - не лише вимога законодавства, а запорука успіху вашого підприємства. Швидше, якісніше, зручніше, економічно вигідніше – основні характеристики автоматизованого підприємства. Проте це - лише за умови, що обладнання – «не на коліні роблене» чи на китайському ринку куплене. А встановили і обслуговують його – не майстри-самоучки «широкого профілю», а ліцензовані професіонали.

Тернопільське приватне підприємство «ІНТЕР-СЕРВІС», яке працює на вулиці Бродівській, обладнанням для автоматизації підприємств гуртової та роздрібної торгівлі і дозвілля, займається вже більше семи років. До створення підприємства співробітники працювали в тій же сфері. 

Фірма «ІНТЕРСЕРВІС» не просто реалізовує  касові апарати, реєстратори, сканери, магазинні калькулятори, електричні ваги та пакувальні пристрої. Працівники організації фахово встановлюють, обслуговують, а за потреби ремонтують усе обладнання, яке продають. 

За бажанням замовника ПП «ІНТЕР-СЕРВІС» може забезпечити бізнес-обладнанням будь-якого виробника. Та в основному, працює організація з українським приладдям, яке не поступається за ефективністю та якістю закордонним аналогам, а за ціною - дешевше. Тобто співвідношення ціна-якість - значно краща та й зарекомендували такі пристрої себе добре.       

Найчастіше приватна організація здійснює продаж, встановлення, а також обслуговування та гарантійний та після гарантійний ремонт касових апаратів та електронних ваг. 

Проте, повторимось, асортимент обладнання підприємства може практично повністю задовільнити потреби сучасного торгівельного чи іншого бізнесу. До прикладу, вибір ваг в діапазоні від таких, що вимірюють міліграми до тих, що фіксують тонни ваги. А пакувальні прилади можна підібрати як для невеличких предметів так і для громіздких будівельних товарів. 

До слова, всі пристрої, які реалізовує та встановлює, обслуговує та ремонтує підприємство – ліцензійне обладнання з усіма необхідними документами. Частина обладнання – зареєстрована в державному реєстрі - для касових апаратів та реєстраторів це необхідна умова.

Користуються послугами та обладнанням приватного підприємства фірми та установи не лише нашої області, а й сусідніх, адже багаторічна репутація та кваліфікація працівників говорять про «Інтер-Сервіс» більше, аніж реклама. Окрім того цінова політика та умови співпраці  приваблюють людей. Ціновій політиці керівництво підприємства приділяє багато уваги, саме тому їхні ціни витримують конкуренцію. Постійний моніторинг ринку, а також великі обсяги закупівлі обладнання в гуртовиків дозволяють встановлювати чи не найнижчі ціни в регіоні. Сьогодні касовими апаратами, вагами, реєстраторами, пакувальним обладнанням та іншими пристроями від фірми користуються близько 400 підприємств і з усіма ними «ІНТЕР-СЕРВІС» співпрацює постійно. 

Окрім автоматизації у сфері роздрібної та гуртової торгівлі підприємство займається й поліграфією. В «ІНТЕР-СЕРВІСІ» можна придбати бухгалтерські та інші бланки, книги обліку, витратні матеріали. Цю ж продукцію фахівці підприємства можуть виготовити на замовлення чи знайти те, що потрібно установам, які працюють за різними напрямками.

«ІНТЕР-СЕРВІС» може допомогти вашому бізнесу та стати надійним партнером. Тож звертайтеся - фахівці підприємства і продадуть обладнання, і підключать його, і обслуговуватимуть.

